证券代码: 871912

证券简称: 睿通股份

主办券商: 开源证券

上海睿通机器人自动化股份有限公司 关于子公司开展融资租赁业务的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、融资租赁业务基本情况

为了拓展融资渠道,子公司上海硕电电子科技有限公司(以下简称"上海硕电")与永赢金融租赁有限公司开展融资租赁业务,以"售后回租"的方式进行融资租赁交易,融资金额为人民币4,000,000.00元整,租赁期限为36个月,该笔融资租赁的担保方式为:上海睿通机器人自动化股份有限公司、董事傅华贵、董事胡邦惠、监事毛有天出具保证函。具体事宜以相关合同约定为准。

二、审议和表决情况

公司于2023年7月6日召开了第三届董事会第七次会议:

- 1、《关于子公司开展融资租赁业务的议案》,表决结果为同意 5 票; 反对 0 票; 弃权 0 票,本议案无需提交股东大会审议。
- 2、《关于为子公司融资租赁业务提供担保的议案》,表决结果为同意 5 票;反对 0 票;弃权 0 票,本议案无需提交股东大会审议。

三、交易对手基本情况

- (一)公司名称:永赢金融租赁有限公司
- (二)类型:有限责任公司(外商投资企业法人独资)
- (三) 法定代表人: 许继朋

- (四) 注册资本: 600000.0000 万人民币
- (五)注册地址:浙江省宁波市鄞州区鼎泰路 195 号 12 层、15 层、16 层、 17 层
 - (六)成立日期: 2015年5月26日
 - (七) 统一社会信用代码: 91330200316986507A
- (八)经营范围:融资租赁业务;转让和受让融资租赁资产;固定收益类证券投资业务;接受承租人的租赁保证金;同业拆借;向金融机购借款;境外借款;租赁物变卖及处理业务;经济咨询;资产证券化;国务院银行业监督管理机构批准的其他业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

四、对公司的影响

本次开展融资租赁业务,能有效缓解公司短期资金周转压力,增强公司的持续经营能力,有利于公司的长远发展,不存在损害公司及股东利益的情形,对公司的财务状况、经营成果、业务完整性和独立性不会造成不利影响。

二、备查文件目录

《上海睿通机器人自动化股份有限公司第三届董事会第七次会议决议》

上海睿通机器人自动化股份有限公司 董事会 2023年7月6日